
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Організація захисту інформації з обмеженим 

доступом» за спеціальністю К3 Національна безпека  

для другого (магістерського) рівня вищої освіти 

 

 

Освітньо-професійна програма «Організація захисту інформації з 

обмеженим доступом» за спеціальністю К3 Національна безпека (за окремими 

сферами забезпечення і видами діяльності) для другого (магістерського) рівня 

вищої освіти, що реалізується в Навчально-науковому інституті інформаційної 

безпеки та стратегічних комунікацій Національної академії Служби безпеки 

України, спрямована на підготовку фахівців з організації захисту інформації з 

обмеженим доступом з урахуванням специфічних особливостей 

функціонування підприємств, установ, організацій різних форм власності, які 

провадять діяльність, пов’язану з обігом різних видів інформації з обмеженим 

доступом, в тому числі державної таємниці. 

Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівця, здатного 

ефективно протидіяти загрозам національним інтересам та національній безпеці 

України в інформаційній сфері, зокрема захисту інформації з обмеженим 

доступом. 

Визначені в освітньо-професійній програмі основні програмні 

компетентності засвідчують відповідність Національній рамці кваліфікацій. 

Інтегральною компетентністю є здатність розв'язувати складні завдання і 

проблеми захисту інформації з обмеженим доступом, як важливої складової 

інформаційної сфери, що є надзвичайно актуальним в умовах інформаційного 

суспільства, стрімкої та масштабної інформатизації як державного, так і 

приватного сектору. 

Освітньо-професійна програма має прикладну орієнтацію з професійними 

акцентами на забезпеченні національних інтересів людини, суспільства і 

держави в інформаційній сфері; забезпеченні безпеки інформаційного простору 

методами інформаційного протиборства, інформаційно-телекомунікаційної 

інфраструктури та інформаційних ресурсів, (відкритої інформації, інформації з 

обмеженим доступом) підприємств, установ та організацій усіх форм власності 

від загроз конфіденційності, цілісності, доступності інформації. Особливість та 

унікальність цієї програми полягає в тому, що вона вперше в Україні розвиває 

перспективи професійної підготовки фахівців з урахуванням специфічних 

особливостей функціонування підприємств, установ, організацій різних форм 

власності, які провадять діяльність, пов'язану з обігом різних видів інформації з 

обмеженим доступом (від найпоширеніших потреб у захисті персональних 

даних працівників та конфіденційної інформації фірми, комерційної, 

банківської таємниці до забезпечення режиму секретності на підприємствах в 



установах і організаціях, що провадять діяльність, пов'язану з держаною 

таємницею). 

Навчальний план підготовки магістрів зазначеної освітньо-професійної 

програми відповідає її завданням, забезпечуючи високий рівень професійної 

підготовки випускників, сприяючи широкому діапазону їх професійної 

діяльності та високій конкурентоспроможності на ринку праці. Ефективність 

освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко 

продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним 

поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки. 

Зважаючи на вище викладене, освітньо-професійна програма «Організація 

захисту інформації з обмеженим доступом» дозволяє забезпечити сучасну та 

якісну фахову підготовку магістрів зі спеціальності К3 Національна безпека (за 

окремими сферами забезпечення і видами діяльності). Освітньо-професійна 

програма містить в собі усі необхідні структурні та змістові складові, 

відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері захисту інформації  

з обмеженим доступом і відповідає запитам їх практичного використання. 
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